
Student Accessibility Report (Anonymous)

College/University: Rider university

Accessibility Needs: 50% extra time for tests and recording lectures

Ratings:

How would you rate the overall accessibility of campus buildings and facilities? (Skip if N/A): 5

How easy is it to navigate the campus with your specific accessibility needs? (Skip if N/A): 5

How accessible are outdoor spaces, recreational facilities, and common spaces (e.g. communal
lounges) (Skip if N/A): 5

How would you rate the support provided by the Disability (or Accessibility) Services Office?: 5

How easy is it to request and receive accommodations?: 5

How accessible are student health and counseling services? (Skip if N/A): 5

How well do campus facilities (e.g. dining areas, recreational spaces) accommodate your needs?
(Skip if N/A): 5

Overall Experience:
I have had an amazing experience at rider university

Recommendation Likelihood:
I strongly recommend this university

Accessibility Challenges:
Managing time

Strengths:
Guidance from professor’s for assignments

Areas for Improvement:
Maybe better accessibility counseling I’m not sure

Pre-Enrollment Knowledge:
More about events that they have on campus

Feedback:
nan


